



《生死场》《象牙塔日记》《熊占了我的森林》……南京图书馆一楼“惠风书堂”正式开业。

昨天下午,南京图书馆举行“陶风采——你选书,我买单”签约暨“惠风书堂”开业仪式。江苏省文化厅党组书记、厅长徐耀新,江苏凤凰出版传媒集团董事长张建康,江苏凤凰出版传媒股份有限公司总经理吴小平,南京图书馆馆长徐小跃,南京图书馆党委书记韩显红等参加了仪式。现场,徐耀新和张建康为“陶风采”签约暨“惠风书堂”开业共同启动水晶球。

现代快报记者 胡玉梅/文 顾炜/摄 实习生 于露

原来借书也能这么方便

南图和江苏凤凰出版传媒集团联合推出“你选书,我买单”活动,获得市民称赞



南图、凤凰出版传媒集团联手推出的“惠风书堂”

南图办证大厅变“书店”

南图一楼少儿阅览室旁边,原本是给读者办理借阅证的大厅。如今,变成了“惠风书堂”。

书堂不大,却很精致。所有的书籍都是开架式的,读者随手可以拿到,看上去还挺温馨。书堂门口是图书馆的工作人员,左侧摆满了各种书籍,右侧摆放了圆桌和椅子,读者可以在这里休闲、静静地看书。

南京图书馆副馆长许建业介绍,惠风书堂是一个集借阅、购书、休闲于一体的空间。目前在架图书1.7万多册,近6000种。惠风书堂内的书,目前直接和江苏凤凰出版传媒集团合作,99%都是新书。“这是我们图书馆进行跨界服务的尝试,这里的书会随时更新。”许建业介绍说。

在这里,读者选书,南图买单

开业仪式上,韩显红介绍了“陶风采——你选书,我买单”读书服务项目和“惠风书堂”的相关情况。他介绍说,这两个项目,是南京图书馆为落实江苏省文化厅“文化惠民,精准服务”要求而推出的两项重要举措。

什么是“你选书,我买单”呢?许建业对现代快报记者介绍说,这是南京图书馆和凤凰出版传媒集团联手推出的一个惠民活动,在这个活动中,读者可以参与图书馆荐购活动。“拥有借阅证的读者可以在惠风书堂、南京新华书店旗舰店新街

口店、凤凰国际书城三家任意一个书店内,选择自己喜欢的书。现场,如果读者选择的书符合要求,工作人员会在新书上盖南图印章,贴上相应的条形码,读者不用付钱,直接把书借回家去阅读。一个月内把书还到南图就可以了。”许建业说。

在“惠风书堂”现场,很多市民感到很新鲜,有的市民当场就挑了自己心仪的书,借走。整个办理流程非常快,只要一两分钟就可以了。郭女士表示:“最大的不同就是书很干净,以前的书都是旧的,现在带回家的是崭新的书。另外,南京新华书店旗舰店新街口店、凤凰国际书城都可以借,非常方便。”

教材、教辅不参与

快报记者了解到,参与活动的图书可以是文艺小说、社会科学、自然科学、工程技术等类普及读物,但学科教材、考试用书、教辅、课本、练习册、试卷、20页以下绘本、50页以下成人书籍、64开以下尺寸图书、异型书、填色书、漫画、影印书籍、标准、字帖、字典、辞典、地图、挂图、儿童贴画及超过4册的多卷书……不参与“你选书,我买单”活动。“比如:教材、教辅书籍,这类书籍淘汰得非常快,所以不参与活动。”许建业介绍说。

另外,读者荐购,每次最多为4册,每月不超过12册;荐购图书单价,每册不超过人民币100元;4册以下多卷书,必须整套荐购……荐购的图书,还要符合南图对图书的借阅规则、遗失赔偿等遵循南京图书馆相关规定。

●●● 链接

苏少社6月推黄蓓佳新书

著名儿童文学作家黄蓓佳,几乎拿过国内所有重要的儿童文学奖项,就算在高手如云的江苏作家圈也是非常值得骄傲的,尤其是她还拥有数量庞大的小读者的喜爱。近日,由江苏凤凰少年儿童出版社(以下简称苏少社)策划的世界读书日特别活动“和金玲手拉手——著名作家黄蓓佳女士读者见面会”在南京举办,活动由南京市阅读办、苏少社、凤凰国际书城联合主办。

活动现场气氛热烈,来自南京市力学小学、琅琊路小学、拉萨路小学、游府西街小学、仙林外校的同学及家长对黄蓓佳老师的到来表示了热烈的欢迎。现场每位同学都获赠了1枚精美书签,有10位同学获得黄蓓佳老师赠送的《中国童话》,有12位同学获得苏少社赠送的涂色画。

黄蓓佳与苏少社已有近30年的成功合作,有6个系列共计39部作品在苏少社出版。今年6月,苏少社将推出黄蓓佳新书《童眸》。谈起这本新作,黄蓓佳表示这是一本全新的长篇小说,描写了上个世纪70年代,苏中小镇“仁字街”上一群孩子长大的故事。

现代快报记者 郑文静

快互动

劳动节,快报请环卫工看电影

五一劳动节即将到来,为了感谢为这个城市付出无数汗水的环卫工人,现代快报观影团送出超级大礼包,将在5月1日当天与南京卢米埃影城联手推出公益专场,免费邀请环卫工人及其家属看电影。

想要参加本次活动的环卫工人师傅,请搜索微信号MEWT520,关注快报文体中心公众号“ME动”,发送任一场景的工作照,以及您的姓名和电话,就有机会参加此次活动。现代快报观影团将从报名者中随机抽取18位幸运读者,每位读者可以携带一名亲属,免费观看

5月1日卢米埃绿地店10点45分场次的电影《梦想合伙人》。

《梦想合伙人》由韩国导演张太维执导,姚晨、唐嫣、郝蕾、李晨领衔主演。

卢米埃影城自2010年入驻南京以来不断发展,至今已在南京坐拥3家影城,分别位于鼓楼绿地5-6楼、桥北弘阳广场C1馆3楼、新街口金鹰B座9楼。这次,现代快报观影团邀请“城市美容师”们走进的就是卢米埃绿地店的VIP影厅。5月1日的现场还将赠予每位观影人一份饮料和爆米花。

现代快报记者 郑文静

演出信息

经典剧《对花枪》将在宁重登台

喜爱京剧的票友对国家京剧院的著名京剧老旦郑子茹都不会陌生。1980年由她创演的代表作《对花枪》曾为京剧史谱写了新的篇章,“文武老旦”还因此成为新的京剧行当。昨天记者得到消息,郑子茹5月27日将在南京文化艺术中心进行惠民演出,33年前在南京演出引起轰动的《对花枪》,在阔别“郑版”十几年后再上南京舞台,而参与演出的皆为当年该剧的原班演员。

昨天,快报记者在南京市京剧团见到了正在指导演员排练的郑子茹。2001年,郑子茹宣布告别舞台,让不少喜欢她的票友很是不舍。而今,带着《对花枪》再上南京舞台,郑子茹说,故地重游也是续了她和《对花枪》的缘,以及和南京观众的缘。此外,5月26日至27日,南京市京剧团将推出经典剧目:《异彩绽放——南京市京剧团优秀青年演员专场演出》。

现代快报记者 曹锋

中国科学院生物物理研究所



中国科学院生物物理研究所创建于1958年,是国家生命科学基础研究所。生物物理所充分发挥多学科交叉的综合优势,有着较好的科研条件,优秀的科研人才,先进的科研成果。

研究所一直坚持着“探索生命奥秘,创造人类幸福”的科研精神,完成了在学科前沿领域实现基础、前瞻性、战略性突破。

中科院生物物理研究所减肥课题组 南京寻“胖子”

肥胖不仅影响人的形体美观而且严重威胁人体健康,是多种慢性疾病的“罪魁祸首”!我国自古就有“有钱难买来老瘦”之说!人一旦长胖,减肥就成了一件十分困难的事。许多胖友可以说从长胖的那一天起就一直在和肥胖做斗争:节食、吃减肥药、运动等等几乎用尽了所有方法。其结果呢?仍然是涛声依旧,越减越肥……

如果你想减肥、想健康、快速、轻松地瘦下来,请联系我们:400-189-0707
报名地址:莫愁路329号越界·梦幻城112栋(朝天宫对面)